

# НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА

Ожидание волшебства... Что может быть в жизни маленького человека лучше новогоднего праздника!? К нему готовятся все, ждут прихода сказочных героев и конечно, главного гостя – Дедушки Мороза! В нашей группе утренник также стал незабываемым событием! Дети с большим желанием исполняли песни, водили хороводы, читали стихи, играли с Д. Морозом и Снегурочкой. Весело зажигали в ходе своих танцевальных номеров мальчики-Петрушки и девочки-Хлопушки! И, конечно, за такой тёплый приём, Дедушка Мороз и Снегурочка вручили маленьким сладкоежкам свои гостинцы! Как рассказывал в своем стихотворении Даня Барышев, жалко, что Дед Мороз приходит раз в году! Что ж, будем с нетерпением ждать его снова, но уже в новом году!

